

浙江首次! 温州7万公斤禁渔期查缴的海鲜网拍

商报讯(记者 刘娜筱)昨天,记者从温州市海洋与渔业执法支队得知,由该支队委托温州嘉诚拍卖有限公司首次在淘宝网上的“阿里拍卖”平台上进行违禁渔获物公开拍卖,这种创新处理违禁渔获物的网络拍卖模式在浙江省尚属首次。

温州市海洋与渔业执法支队负责人介绍,此次违禁渔获物网上拍卖,共有4个标的,共计7万余公斤海产品,分别有鲳鱼、黄姑鱼、带鱼等经济鱼类品种,这些拍卖物均是今年我市各级执法机关在全面禁渔期间查缴的违禁渔获

物。为合法、合理、合规处置该批渔获物,根据统筹协调,温州市海洋与渔业执法支队决定在“双十一”这个网购消费重要时段,对温州全市查获的渔获物以网络司法拍卖方式进行统一拍卖,根据保存地点不同,共分成4个标的,全部1

元起拍,拍卖所得款项将全部上缴国库。记者在该拍卖平台看到,相关的保证金、加价幅度、起拍价、拍卖时间等内容均已标明,此次的拍卖在淘宝网资产处置网络平台的拍卖时间从2019年11月11日10:00-11月12日10:00。

温州市文化广电旅游局(文物局)局长接听12345政务服务热线 瓯江夜游灯光秀还在不断完善中

商报讯(记者 郑小萍)11日下午,市文化广电旅游局局长朱云华接听12345政务服务热线,听取群众对我市文化旅游建设的意见和建议。市民反映的问题集中于历史文化街区建设、旅游景点的基础设施、月光经济、旅游精品线打造等问题。

戏迷殷先生最先打入电话,他认为政府对民间戏剧剧场应该给予更多关注、扶持。朱云华表示,送戏下乡,不只是为了送下去,还要鼓励、小剧场、小剧种创新,扶持温州本土小剧种的发展,鼓励他们参与公共文化建设。公共文化服务体系建设要以政府主导、鼓励社会参与。

景区的卫生状况是市民提及较多的。有市民反映永嘉、泰顺等地景区的公共厕所的环境较为一般或比较差。针对此,朱云华表示小厕所连着大民生,关系大文明。目前,温州城镇“厕所革命”3年行动计划已经到了第二年,今年要求在在建或整改160座星级厕

所,前几年已经建成126座。“对于星级酒店和景区的卫生,我们将持续以明察、暗访等手段进行检查,对达不到要求的酒店和度假村要及时处理。”朱云华表示。

景点的建设进度,也是市民关注的重点问题。包括江心屿东园的开放时间,以及泰顺华东大峡谷氡泉旅游项目建设等。朱云华表示按照计划,江心屿东园将于元旦期间开放。“华东大峡谷氡泉旅游建设项目是温州最近五年来投资最大的项目,今年投入了3个多亿,目前主体的酒店钢架结构、水泥结构已经在推动。”

有市民对瓯江夜游灯光秀提出了建议,期待更加完善的灯光秀出现。据了解,如何带动月光经济、推动夜游项目,一直是全市的重要课题。而瓯江夜游灯光秀,就是带动月光经济、夜游市场的龙头产品,目前取得了很好的社会效益。朱云华表示,灯光秀还在不断完善中,未来可期。“但是,仅仅依靠

单体的灯光秀来带动月光经济,还是不够的。有关部门一直在探讨丰富瓯江两岸的旅游产品,比如旅游产品的嵌入、餐饮品牌的进入,一系列配套措施才能打响夜游经济。”据介绍,今年温州已举办2019温州文化旅游(上海)全球推介会、“9·20就爱你温州·2019自驾旅游文化节”等活动。其中,温州自驾游线路被列入全球“36必驾”精品线,山水诗自驾线路获选“国际山水诗自驾地”。2019年1-9月全市共接待海内外旅游者9903.62万人次,旅游总收入1057.79亿元,分别同比增长16.81%和19.05%。

朱云华表示,接下来,温州应该把故事讲起来,把南戏故里唱起来,把文化挖掘出来,民间文化力量赋能,增加旅游动力。市文化广电旅游局将完善“一核”“两带”“三个板块”方案,把瓯江、南塘、七都等关键节点串联,加快打造月光经济休闲街区和产业带。积极发展夜市、夜景、夜购等旅游业态。

我市首家省级产业 计量测试中心获批筹建

商报讯(记者 黄婉文)昨天,记者从市计量院悉,以温州市计量技术研究院为依托申报的浙江省电工仪表产业计量测试中心正式获批筹建。据了解,该中心成为我市目前唯一一家批筹的省级产业计量测试中心(省内已建成2家,分别位于湖州和舟山)。

据工作人员介绍,电工仪表广泛应用于国民经济、国防建设各领域,我市拥有各类电工仪表生产企业约230家(占全省2/3以上),2018年实现工业总产值约80亿元。但我市电工仪表产品存在着可靠性稳定性不强、智能化水平不高等问题,不能充分满足市场多元化需求。为此,市计量院立足产业技术需求,申报建设省级测试中心,计划投入6600万元,引进国内外先进仪器设备,建设电能表、互感器等专业计量测试实验室12个,为电工仪表产业提供全产业链、全寿命周期、全溯源链的计量测试服务和科技创新服务,一站式解决电工仪表产业在生产工艺、质量控制、检测检验、新产品研发等方面的计量技术难题,推动产业结构转型升级。

乐清企业家的心理话收获热烈掌声 “我们企业家的这壶水越烧越轻松”

商报讯(记者 邓帆慧)“做企业就像烧开水。‘两个健康’一年多以来,政府的政策‘柴火’越添越旺,我们企业家的这壶水越烧越轻松。”昨天下午,乐清龙泽电气公司董事长黄龙喜在民营企业交流座谈会上用“烧开水”的比喻来表达自己对“两个健康”的直观感受,得到了与会嘉宾热烈的掌声。

“我在乐清做气象防雷已经20多年了,这一年来我明显感受到了营商环境的变化,146项举措的好处切实都落在了我们身上,繁杂的收费项目明显减少,不必要的执法调查次数显著降低,政策补贴更透明了,政府政策对民营企业倾斜力度明显加强了。在今天的11月1日我更是和其他企业家一起

度过了首届民营企业节,我们民营企业终于也有了自己的节日,在随后的‘两个健康’论坛还有这么多的领导、专家来为我们温州民营企业站台,我们温州的民营企业没有不感到高兴和自豪的。”与会企业家纷纷表示,黄龙喜的一番话讲出了企业家同心声。

在会上,企业家们各抒己见,畅所欲言,就当前企业发展的痛点和难点展开深入的探讨。

据悉,先行区创建一年多以来,温州勇做先行先试探路者大胆先行先试,随着良好金融生态回归、营商环境不断优化、企业家获得感不断增强,温州民营经济呈现勃勃

的生机和活力。“41条实施意见”和“80条新政”陆续出台,16项先行先试的典型做法在全国、全省复制推广,民营企业维权服务平台、惠企政策“直通车”、“三单一承诺”制度、涉企免罚清单等一系列举措,柔性执法的全面铺开,温州正树立起新时代“民营经济发展新高地”的标杆。在近日举办的民营企业、温州新时代“两个健康”论坛上,温州“两个健康”成绩接受全国检阅,得到了与会领导的高度认可和肯定。多方面的积极因素加速向温州汇聚,先行区创建的时代意义、现实意义、标本意义不断显现,作为“两个健康”改革试验田,温州正迸发出令人瞩目的发展能量。

温职院在柬埔寨成立 中柬语言文化交流中心

商报讯(记者 曾云毕 通讯员 管姆姆)近日,柬埔寨温州职业技术学院亚龙丝路学院第二届开学典礼暨中柬语言文化交流中心揭牌仪式在柬埔寨金边举行。

据悉,柬埔寨温州职业技术学院亚龙丝路学院是温职院建立的首个海外分校,设置的首个专业——电气自动化专业已招收两批学生共计113人,学制2.5年,教授中文、电工技术综合实训、自动生产线技术、现代电线控制技术等专业课程。

2020年度会计初级资格考试 培训报名开始:无需会计基础

会计初级资格考试报名本月开始。据悉,温州财经学校近期将举办考前培训(周日上午,赠送会计基础课、代报名)。地址:蛟翔巷60号(双休日照常)。电话:88272111, 88232451。
* 另浙江理工大学、浙江经济学院大本科招生

省第九届盆景艺术展本周在温启幕

商报讯(记者 诸葛芳芳 通讯员 詹冬蕾)昨天,记者从市综合行政执法局获悉,浙江省第九届盆景艺术展将于11月15日-18日在我市世纪广场南广场举办,届时来自全省11个地市共400余盆精品盆景汇集温州,将为温州市民带来一场视觉盛宴。

据介绍,近三十年来,浙江盆景在享有盛名的中国盆景艺术大师潘仲连、胡乐国先生的引领下,继承优秀的写意传统,博采众家之长,不断创新技艺,形成了独特的浙派盆景风格,受到全国盆景界人士广泛赞誉。温州是浙派盆景的主阵地之一,在1998年出版的《中国盆景》一书中,阐述“浙江盆景以杭州、温州为中心”。在全国高等院校教材《盆景学》和《当代盆景艺术》中,相继阐述“浙派盆景”以杭州和温州盆景艺术风格为特色。

据了解,浙江省盆景艺术展自1986年开始,每三年举办一次,至今已成功举办八



参展盆景。市综合行政执法局供图

届。本届展会由浙江省风景园林学会和温州市综合行政执法局主办,浙江省风景园林

学会盆景艺术分会、温州市园林绿化管理中心、温州市园林学会承办。

房产拍卖公告

PREG191102
受委托,于2019年12月10日10时至11日10时(延时的除外),在淘宝网资产处置平台(网址: http://zc.paimai.taobao.com/; 户名:温州产权交易拍卖有限公司)对下列标的进行公开拍卖:

- 一、拍卖标的、起拍价及拍卖方式:
温州市鹿城区飞霞南路200号鸿运大厦一层102、103号房产,建筑面积94.61㎡,非居住,土地使用面积11.75㎡,综合用地/非居住,出让/商品房,起拍价270万元。(保证金30万元)
以上标的采用网络增价式拍卖;房地产权属转移至买受人名下买卖双方所应缴纳的税按国家规定由委托人与买受人各自负担。
- 二、展示地点:标的所在地。
- 三、其他注意事项详见淘宝网资产处置平台网络公告 详询:0577-88355555 13858858269。
- 四、报名方式:有意竞买者,登录淘宝网资产处置平台,在对应的标的页面或手机扫描下方二维码缴纳竞买保证金报名竞拍。拍卖成交者,保证金作为履约保证金转入拍卖人账户,冲抵部分成交款;未成交者,支付宝自动解冻所交保证金。

温州产权交易拍卖有限公司
2019年11月12日